

Dani otvorenih vrata ARENA HOSPITALITY GROUP_seasona 2020

Služba za zapošljavanje KSB/SBK Travnik drugu godinu za redom uspješno posreduje u zapošljavanju sezonskih radnika za potrebe poslodavca 'Arena Hospitality Group' d.d. iz Pule, Republika Hrvatska.

U potrazi za sezonskim radnicima spomenuti poslodavac se predstavlja i u Središnjoj Bosni.

Zajedno smo (Služba i poslodavac) organizirali 'Dane otvorenih vrata Arena Hospitality Group'_sezona 2020 u općinama Kiseljak i Novi Travnik, dana 18.2.2020.

Arena Hospitality Group ima svoje hotele (8), turistička naselja (4) i kampove (8) u Puli i Medulinu u Republici Hrvatskoj, te u Njemačkoj 7 hotela, Mađarskoj 1 hotel i Srbiji (Beograd) 1 hotel.

U ljetnoj sezoni im je potreban veći broj sezonskih radnika, za koje (prema riječima Igora Stanića, predstavnika Grupacije) nude dobre plaće, smještaj i dva topla obroka dnevno, kao i radne dozvole o trošku Grupacije.

Nakon uspješne prošle (2019.) godine, koja je bila atraktivna mlađim ljudima i koji su se pokazali kao dobri radnici (prema riječima gospodina Igora Stanića), iskazano je zadovoljstvo i ovogodišnjim odzivom zainteresiranih za rad u ovoj Grupaciji.

Predstavljanju poslodavca u Kiseljaku, nazočilo je 18 (osamnaest) zainteresiranih osoba, dok ih je u Novom Travniku bilo 9 (devet) i isti su predstavnicima Grupacije (koji su sa svakim ponaosob obavili razgovor) predali svoje životopise (prijavne obrasce), te u narednom razdoblju očekuju ponuđene ugovore o radu.

S predstavnicima Grupacije je dogovoreno da se svi zainteresirani (koji nisu nazočili ovom predstavljanju poslodavca) za sezonske poslove sobarice, konobara, kuhara, pomoćnog radnika u restoranu, pomoćnog radnika u kuhinji, radnika u praonici, mogu javiti Službi za zapošljavanje KSB/SBK (njenim ispostavama) radi posredovanja u zapošljavanju.



Predstavljanje Grupacije u Kiseljaku je medijski 'pokrila' RTV HERCEG-BOSNE d.o.o. MOSTAR (TV KISS i Radio KISS) iz Kiseljaka, kojima se zahvaljujemo.

Posebnu zahvalu iskazujemo načelnicima općina Kiseljak i Novi Travnik, koji su nam ustupili općinske dvorane i na taj način omogućili kvalitetno posredovanje u zapošljavanju.